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ВСТУП 

 

Актуальність теми дослідження. Прибуток є важливою і головною 

рушійною силою ринкової економіки і посідає одне з центральних місць у 

загальній системі її вартісних інструментів. Від прибутку залежать фінансовий 

стан підприємств виноградно-виноробної галузі, рівень задоволення особистих 

і суспільних потреб працівників. Отримання прибутку та розробка напрямів 

щодо його підвищення є економічною умовою успішного функціонування 

підприємств. Прибуток виступає найважливішим чинником стимулювання 

підприємницької, економічної та виробничої діяльності, фінансовою основою її 

розширення, задоволення соціальних і матеріальних потреб трудового 

колективу як окремого підприємства, так і всього населення країни. Прибуток є 

джерелом фінансування різних за економічним змістом потреб. 

Власники і персонал мають зробити усе необхідне для забезпечення 

формування прибутку у розмірі, потрібному для подальшого функціонування і 

розвитку виноробного підприємства і забезпечення усіх груп інтересів. 

Особлива роль належить дослідженню прибутковості та напрямів її 

підвищення, яка безпосередньо пов’язана з отриманням прибутку, показує 

ефективність діяльності виноробних підприємств та характеризує інтенсивність 

їх роботи. 

Метою кваліфікаційної роботи бакалавра є аналіз господарської 

діяльності ПрАТ «Ізмаїльський виноробний завод», аналіз прибутку 

підприємства та основних резервів його підвищення, а також пошук шляхів 

підвищення прибутку на досліджуваному підприємстві. 

Завдання кваліфікаційної роботи: 

 Провести аналіз господарської діяльності ПрАТ «Ізмаїльський 

виноробний завод» по основним техніко-економічним показникам. 

 Проаналізувати прибуток ПрАТ «Ізмаїльський виноробний завод» за 

останні роки господарської діяльності. 
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 Дослідити основні резерви підвищення прибутку ПрАТ «Ізмаїльський 

виноробний завод» та запропонувати шляхи його підвищення. 

Предметом  дослідження  кваліфікаційної  роботи бакалавра  є прибуток 

підприємства,  його структура та основні напрямки його підвищення. 

Об'єктом дослідження є ПрАТ «Ізмаїльський виноробний завод» - 

підприємство, що багато років виробляє виноробну продукцію.  

У кваліфікаційній роботі бакалавра були використані наступні методи 

дослідження – економічного аналізу, факторного аналізу, техніко-економічного 

аналізу, статистичного аналізу, порівняльного та графічного аналізу. 
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ВИСНОВКИ 

 

Аналіз і оцінка рівня та динаміки показників прибутку на підприємстві 

ПрАТ «Ізмаїльський виноробний завод» дозволив зробити наступні висновки. 

Аналіз основних техніко-економічних показників свідчать про низький 

рівень ефективності виробництва і поступове погіршення фінансового стану. 

Це пов’язано безпосередньо з загальними проблемами виноробного ринку та 

політичною і економічною кризою в Україні. Виручка від реалізації продукції 

зменшилась в 2018 році на 4559 тис. грн. і в 2019 році – на 3893 тис. грн. Це 

пов'язано в основному зі зниженням попиту на виноробну продукцію 

підприємства. Негативним явищем  є також зниження прибутку від операційної 

діяльності, а також чистого фінансового результату в 2019 році відповідно на 

158 тис. грн. і 120 тис. грн. Рентабельність продаж (за чистим прибутком) за 

аналізований період 2017 – 2019 рр. зменшилась з 1,96 до 1,88 %. 

Коефіцієнт автономії (фінансової незалежності) протягом 2017 – 2019 рр. 

не відповідає нормативному значенню і спостерігається негативна тенденція 

його зниження з 0,352 до 0,281. Тобто ПрАТ «Ізмаїльський виноробний завод» 

стає більш залежним від зовнішнього фінансування. Спостерігається 

порушення платоспроможності, але зберігається можливість відновлення 

рівноваги внаслідок поповнення джерел власних коштів, скорочення 

дебіторської заборгованості, прискорення оборотності запасів. Фінансова 

нестійкість вважається нормальною (допустимою), величина залучених для 

фінансування запасів короткострокових кредитів та запозичених коштів ПрАТ 

«Ізмаїльський виноробний завод» не перевищує сумарної вартості сировини, 

матеріалів та готової продукції. 
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Проведеноо розрахунок ймовірності банкрутства, використовуючи 

модель Е. Альтмана. Із вищенаведених показників можна зробити висновок, що 

підприємству банкрутство не загрожує як і в двох факторній моделі, так і в 

п'ятифакторній. 

Аналіз впливу факторів на чистий прибуток ПрАТ «Ізмаїльський 

виноробний завод» за 2019 рік показав наступні результати.  Зростання цін 

сприяло зростанню чистого прибутку на 605 тис. грн. Зменшення обсягу 

реалізації виноробної продукції призвело до зниження прибутку на 6810 тис. 

грн. Також зростанню прибутку сприяли зміна структури реалізації продукції і 

зменшення непрямих витрат. За рахунок вищезгаданих факторів чистий 

прибуток зріс відповідно на 5612 і 1283 тис. грн. За рахунок загального впливу 

факторів  чистий прибуток зменшився на 120 тис. грн. 

SWOT-аналіз ПАТ «Ізмаїльський виноробний завод» показав, що 

можливостями компанії є: збільшення долі ринку виноробної продукції; 

автоматизація процесів переробки вторинної сировини виноробства; залучення 

коштів інвесторів для реалізації повномасштабної маркетингової програми 

просування виноробної продукції; впровадження стратегії інноваційної 

продукції. 

Нами пропонуються наступні напрями підвищення прибутку 

підприємства ПрАТ «Ізмаїльський виноробний завод»: 

1.  Автоматизація процесів переробки вторинної сировини 

виноробства. Істотним резервом зростання прибутку и зниження собівартості 

вина в Україні є ефективне використання винограду шляхом впровадження 

безвідхідних технологій, яке розглядається як стратегічний напрямок 

раціонального використання обмежених природних ресурсів і охорони 

навколишнього середовища. Найбільшу частку і значимість серед вторинної 

сировини виноробства ПрАТ «Ізмаїльський виноробний завод» становлять 

виноградні вичавки, переробка яких є не вирішеною проблемою, над якою 

працює керівництво заводу. Вичавки – це щільний залишок твердих частин 
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виноградного грона, який одержують після пресування солодкої або збродженої 

мезги. 

Закордонне технологічне устаткування для цієї мети досить витратне в 

придбанні та обслуговуванні. Це обмежує його застосування і ставить задачу 

розробки бюджетного вітчизняного автоматизованого устаткування, що не 

поступається по якості існуючим закордонним аналогам. З метою вирішення 

існуючих проблем, пов'язаних з переробкою вторинної сировини виноробства в 

2017 р. Європейським союзом Україні та Молдові було виділене фінансування 

для реалізації грантового проекту ЄС № 83263440 «Розвиток українсько-

молдавського транскордонного виробничо-науково-освітнього кластера по 

переробці вторинних продуктів виноробства». В умовах проекту розроблені та 

виготовлені дослідно-промислові зразки устаткування, необхідного для 

первинної переробки виноградних вичавків. Про доцільність впровадження 

свідчить той факт, що восени 2018 р. розроблені дослідно-промислові зразки 

устаткування в умовах проекту пройшли «польові випробування» у 

господарстві «Фрумушика-Нова» Тарутинского району Одеської області. 

Отже, для удосконалення процесів переробки вторинної сировини 

виноробства з метою підвищення прибутку ПрАТ «Ізмаїльський виноробний 

завод» нами пропонується придбати наступне обладнання: інфрачервона 

сушарка ИКС-1; сепаратор виноградного насіння СВС-2;  дробарка гребенів 

винограду ДГВ-2. 

Таким чином, автоматизація процесів переробки вторинної сировини 

виноробства  і впровадження комплексного обладнання (інфрачервона сушарка 

ИКС-1;сепаратор виноградного насіння СВС-2; дробарка гребенів винограду 

ДГВ-2) на підприємстві ПАТ «Ізмаїльський виноробний завод» дозволить 

отримати додатковий річний дохід від реалізації продуктів переробки 

вторинної сировини виноробства в розмірі 5764,35 тис. грн., річний прибуток  -  

1729,3 тис. грн. і окупити обладнання в ефективний строк (1,4 роки). 

2. Стратегія впровадження інноваційної продукції (натуральних 

виноградних соків) на підприємстві ПАТ «Ізмаїльський виноробний завод» 
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На підприємстві ПрАТ «Ізмаїльський виноробний завод» є потенціальні 

можливості розширення виробництва за рахунок впровадження інноваційної 

продукції - натуральних виноградних соків. Стратегія впровадження 

інноваційної продукції (натуральних виноградних соків) на підприємстві ПАТ 

«Ізмаїльський виноробний завод» дозволить збільшити доходи підприємства та 

значно підвищити його прибутковість в умовах політичної і економічної кризи. 

Переваги впровадження інноваційної стратегії виробництва натуральних 

виноградних соків на підприємстві ПрАТ «Ізмаїльський виноробний завод»: 

виробництво високоякісної продукції дозволить отримати додаткові прибутки 

та зайняти позиції ринкового лідера на ринку соків; маючи переваги у наявності 

власної сировини (винограду), є можливість регулювати цінову, товарну і 

збутову політику. 

Прогнозні розрахунки стратегії впровадження інноваційної продукції, що 

чистий приведений доход становить позитивне значення 377019,6  грн. Індекс 

доходності більше одиниці і дорівнює 1,767, а термін окупності проекту 2,05 

років, тому проект відкриття підрозділу виробництва натуральних виноградних 

соків на підприємстві  ПрАТ «Ізмаїльський виноробний завод» можна вважати 

доцільним для впровадження. 
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